

服务企业甘当“店小二”



员工在落地企业工作 曹良刚 摄

曹良刚

8月11日,商城县轻工业园区河南微米光学科技有限公司租用厂房内,“哒哒哒……”光学加工生产线上,机器声响不断。

据了解,该企业是商城县鄢岗镇2021年招商引资项目,于今年3月份在轻工业园区租房先行投产,主要从事硅单晶透镜、氟化钙晶体透镜、锗单晶透镜和其他石英玻璃类精密光学元件的加工,目前已实现营业收入1000万元。

8月4日,商城县委县政府与秦皇岛本征晶体科技有限公司就建设商城县光电科技产业园项目举行签约仪式。光电科技产业园项目主要投资方为秦皇岛本征晶体科技有限公司,总投资5亿元,要在商城县

轻工业园区打造光学晶体全产业链生产基地。

“鄢岗镇党委书记赵大青主动请缨,担任我们公司的首席服务员,为我们公司排忧解难,为项目落地积极奔走协调,为我们办了很多实事,我们很感激!”公司负责人甄西芳微笑着说。

据悉,项目签约后,为帮助该公司快速扩大生产规模,商城县正在帮其建设一栋4层的过渡性生产厂房;为将公司总部尽早迁至商城,商城县已协调项目用地80亩。作为首席服务员,赵大青积极与有关部门协调,进行土地勘测和报批。

“总部迁至商城后,我们将建博士后工作站和院士工作站,为解决高层次人才的住宿问题,商城县委县政府准备提供20套公寓,本周一已开始装修。我们提出的双回路用电问题,赵书记也在积极帮我们协调。”甄西芳介绍。

企业发展了,县域经济就能发展。据悉,“万人助万企”活动开展以来,商城县不断转变观念,提高服务效率,提升服务质量,让企业引得进来、落得下去,还要扶上马、送一程,真正为企业办实事、解难题,甘当“店小二”,让企业早落地、早投产、早见效。

万人助万企 信阳在行动



冲锋一线筑牢疫情“防控网”

商城县丰集镇党员汇聚起抗疫“红色力量”

本报讯(陈帮震)近日,商城县丰集镇充分发挥各党支部和广大党员干部的先锋模范作用,镇党委、各党支部、广大党员汇聚起抗疫路上的3股“红色力量”,用鲜红旗帜共同筑牢疫情“防控网”。

党委发挥核心力量,成为指挥抗疫的前沿阵地。镇党委根据上级部署,每日举行疫情防控工作部署会,通报当前疫情形势,部署疫情防控任务,要求各村、各单位第一时间进入战时状态。党委班子以上率下,靠前指挥,分4个工作专班,在信息排查、监督督导、宣传引导等方面全力落实防风险、保安全、护稳定各项措施,确保疫情防控工作全面、有序展开。同时,开启全天候数据战“疫”模式,抽调6名干部,除对各村上报的中高风险地区返乡人员进行统计汇总

外,对上级部门推送的涉疫人员逐一进行信息核查比对。截至目前,全镇共核查数据420余条,核查率达100%。

支部发挥主导力量,形成抗疫坚固防线。作为连接村民和党委的各个党支部,是基层战斗堡垒,更是村民抗疫中的主心骨。战“疫”一打响,各党支部就利用工作群、村部大喇叭、流动小喇叭等转发播报疫情信息动态1300余条,滚动播放疫情防控各项要求,对外营造浓厚的防疫氛围,提高群众防护意识。对内,镇纪委、卫生院、派出所、市场监管所和各村以党支部为中心成立23个疫情防控责任小组,在做好自身防疫措施的同时,构建“支部+网格”管理模式,将街道、村组划分成21个职责区域,一方面集中力量对超市、宾馆、农贸市场等人群集聚场所防疫措

施进行每日督导通报,下发限期整改通知;另一方面对中高风险地区返乡人员返乡时间、返乡前居住地进行精准统计,全面做好人员动态管理,从内到外筑牢“防疫屏障”。

党员发挥中坚力量,充当抗疫作战先锋。全镇260多名党员干部带头放弃休息时间,坚守在抗疫前线。8月1日起,镇党委发起党员集结号号召后,先后有114名党员志愿者加入抗疫保卫战,他们中有放假在家的大学、80多岁的老支书、退伍10年的士兵……他们成为防疫宣传员、服务员、联络员、应急员,10多天来在烈日炎炎的街道上、疫苗接种服务站、人员排查登记队伍里,胸戴党徽,用奔跑的身姿,用执着的坚守,用细致的服务,主动扛起疫情防控重任,让“我是党员我先上”成为防疫一线最响亮的口号。

快讯速递

守护“脚下安全”

商城县赤城街道全力排查更换破损井盖

本报讯(余雷)“程书记,向您反映个事儿,城区好多井盖一遇暴雨有的被冲翻,有的损坏了,过往行人担心安全问题,希望你们纪委管一管。”近期,商城县赤城街道纪工委书记程晋套的信访手机接到一条群众求助短信。

群众呼声就是命令。连日来,赤城街道纪工委紧紧围绕广大群众的需求,扎实开展“我为群众办实事”活动,将党史学习成果转化为为民服务的内生动力,努力实现“我为群众办实事”活动既有高度又有温度、既接地气又聚人气。

为切实守护好辖区居民“脚下安全”,赤城街道纪工委督导职能部门全面开展辖区井盖大排查活动,对15个社区共计3231个井盖进行全面摸排,并将破损

的2008个井盖按损坏程度分类造册,对于损坏较严重、存在安全隐患的井盖及周边区域,赤城街道及各社区正着手修缮、更换,尽力为群众打造一个安全舒适的居住环境。

赤城街道纪工委始终以群众满意作为各项工作的出发点和落脚点,督导广大党员干部持续发力,想方设法真正解决百姓心中难题,切实将党史学习教育成果转化为行动自觉,用贴心的服务、暖心的态度,为群众办实事、办好事,办到群众心坎上,在为民服务中不断提升群众的获得感、满意度。同时,赤城街道纪工委持续推进人居环境卫生整治工作,消除脏乱差现象,把环境卫生整治工作扛在肩上、抓在手上、落到实处,全力打造亮丽赤城。

部署全员核酸检测

商城县伏山乡召开疫情防控工作推进会

本报讯(段玉)近日,商城县伏山乡紧急召开疫情防控工作推进会,部署全员核酸检测准备工作。

该乡第一时间成立全员核酸检测工作领导小组,制订详细工作方案,采取乡党政领导、村书记双组长制,设置6个采样点并配足采样组,各点位逐一现场指导、论证,确保场地布局科学合理、检测流程规范有序;村支部书记、包村干部带头深入各家各户逐一排查在家人,针对行动不便的老人、孕产妇、残障人士等特殊群体做好登记,安排采样人员上门采样,确保检测工作全覆盖,不落一人;全乡以6所小学为集中采样点,每个采样点设置一个工作专班,对采样点进行规范化布置(包括等候区、采样

区、缓冲区、采样辅助区、临时隔离区);镇纪委开展多轮专项督查,查找疫情防控和全员核检筹备工作漏洞、不足和风险隐患,对防控意识松懈、工作举措不实、责任落实缺位等问题,及时指出,限时整改;及时在微信公众号上发布通知要求、最新疫情防控信息,流动宣传车深入村组播报最新疫情信息及防控措施,扩大宣传范围;成立党员先锋队 and 志愿服务队两支队伍,机关干部全部下沉一线,配合村干部对人口基数较大的村逐户上门摸排,尽最大努力摸清人员底数,建立联系通道,形成上下联动、步调一致的工作局面,全力确保全员核酸检测工作顺利开展。